
МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА ОСВІТИ, НАУКИ,
ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ІННОВАЦІЙ В УКРАЇНІ

Міністерство освіти і науки України повідомило про підписання серії
Меморандумів з Литвою, Швейцарією, Бельгією та Італією задля розвитку
спільних проєктів у галузі освіти, науки, досліджень та інновацій.

Зокрема, відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння з Литвою,

країна виділить 21 мільйон євро для реалізації ініціатив, спрямованих на
відновлення інфраструктури, поліпшення результатів навчання та
модернізацію освітніх послуг для дітей та молоді в Україні. Інвестиції
будуть зосереджені на створенні й обладнанні безпечних, інклюзивних та
інноваційних навчальних середовищ. Це підтримає українську освіту, її
відповідність європейським стандартам. Меморандум про новий етап
швейцарсько-українського проекту DECIDE націлений  на підтримку
ключових реформ із децентралізації та освіти через імплементацію двох
стратегічних пріоритетів – демократичного врядування та інклюзивного
відновлення із опорою на молодь. Він передбачає інвестиції у розмірі 18,5
млн франків. Меморандум про взаєморозуміння з Бельгійським агентством



з міжнародного співробітництва Enabel сприятиме розвитку
довгострокового партнерства між двома країнами у сфері освіти. Він
закріплює основні напрями стратегічної співпраці зі зміцнення й
модернізації української освітньої системи на шляху до європейської
інтеграції (відновлення освітньої інфраструктури, розвиток професійно-
технічної освіти, упровадження цифрових рішень, підвищення якості
освітніх послуг, забезпечення їхньої інклюзивності та узгодженості з
потребами сучасного ринку праці). Меморандум про взаєморозуміння з
Міністерством освіти Італійської Республіки покликаний посилити
співпрацю у трьох ключових напрямах – дошкільна освіта, професійна
освіта й інклюзивність і передбачає обмін досвідом, публікаціями,
підтримку інноваційних проєктів та освітніх реформ;  розроблення й
пілотування спільних освітніх проєктів. Також  прийнято рішення про
створення Міжнародної коаліції з підтримки науки, досліджень та інновацій
в Україні, що закріплено у Римській декларації. Її метою є сприяння
вирішенню нагальних проблем науково-інноваційної системи України та
ефективне реагування на довгострокові виклики: сприяння реконструкції та
модернізації дослідницької інфраструктури; підтримка українських
науковців.
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